

## 热烈祝贺



洪茂诚先生

蝉联车加集选区国会议员  
兼全国武术总会会长



张俌宾博士

蝉联武吉班让区  
国会议员  
兼全国武术总会副会长



陈振泉先生

当选丹戎巴葛集选区国会议员  
兼全国武术总会副会长



王雅兴先生

蝉联义顺中国会议员  
让贤全国武术总会副会长

武总全体理事感激王雅兴先生  
多年来的支持与贡献深表谢意

## 新加坡全国武术总会 《第19届(2006年)团体会员大会暨第20届理事会选举》

全国武术总会两年一度的团体会员大会于2006年6月11日(星期日)上午十时正，在布莱德岭民众俱乐部五楼(武术总会楼上)召开2006年度普通会员大会暨进行第20届理事会选举。

这一届理事会选举，按照惯例分别在上午10时及

下午3时的两段时间进行。选出普通会员20位，查账2位，准会员6位。这一次理事会参选团体共有30位比上届少了5位，但投选团体则大幅度增至82间。准会员7间提名，投选团体则53间。盛况热烈空前。

主持选举过程除了洪茂诚会长外，出席者包括张俌宾博士、陈文发、陈鸿发上校，理事有黄金富、张成雄、胡进胜、张贵方、王汉松、黄宝龙等。





左起：胡进胜、张贵方、张成雄、陈文发、洪茂诚BEM、张伟宾博士、黄金富、陈鸿发上校、陈振泉联席主持。

洪茂诚会长致辞说，武总过去两年举办多项大型活动，最突出的表现是武总汇集团体会员出动328头醒狮共舞，另一项配合达曼裕廊公民咨询委员会呈献40样龙大汇演，得到两项健力士世界纪录。

在全国运动员遴选中，武总太极拳国手吴秋彬荣获2005年最佳男运动员为武总争光。这些都是历届理事们为武总作出的贡献，也希望这一届新理事也为武总作出更好的成绩。

洪会长也不忘他的同僚王雅兴副会长与他同在1997年加入武总。王先生这次卸任副会长之职，过去王先生为武总作出很大努力和贡献，让我们向他致敬和感激他推荐丹戎巴葛集选区的新国会议员陈振泉先生。

团体会员们欢迎陈振泉先生出任武总副会长为武总服务，陈先生也是在华社里非常活跃的基层领袖。

这一届的选举制度有些改变，被提名竞选者只能代表三间团体投票，一改过去无限制度，武总了解候选人可能为多间体育会服务。

虽然今年我们拿到一些奖牌，我们还可以更上一层

楼，继续努力争取更好的成绩。体育理事会透露将把旧的体育场拆掉重建新的体育馆时，体理会考虑让武术团体归纳在一个800平方米场地训练，有固定的平台，也可以举办任何多项武术比赛，也可能成立武术学校。这也是我们要努力的实现目标。在学校方面去年共有5百多位学生参加校际武术锦标赛，而今年却递升到7百多位。希望明年会更多这方面人才的涌现。武总在这方面也要培训更多的武术教练员配合学校的须求，让武术的迅速发展。

副会长张伟宾博士提出一个很好的建议，就是武总主动的去拜访会员团体，了解大家的状况。收集意见更好的为大家服务。



出席团体会员代表陆续进场



陈鸿发上校监票



选举主席黄金富宣布选举开始

2006年6月11日(星期天)  
SUNDAY, 11 JUNE 2006



新任副会长陈振泉说：得到大家的支持，我会竭尽所能为武总服务



副会长张伟宾博士建议武总应主动去拜访会员团体



团体代表领取选票



唱票进行中

## 全国武术总会第二十届理事会(2006-2008)

会务顾问：陈文发

名誉顾问：曾汉水BBM、陈鸿发PPA PBM

法律顾问：陈连钩BBM、李文龙JP PBM

会长：洪茂诚BBM

第一副会长：张伟宾博士

第二副会长：陈振泉

主席：杨巨昌医生

第一副主席：洪鼎良

第二副主席：胡进胜

第三副主席：黄骥

秘书长：黄金富

第一副秘书长：林其龙

第二副秘书长：黄宝龙PBM

财 政：郑耀捷

副 财 政：谭秀琼

联络主任：黄镜元

出版主任：陈来水

资料主任：李肖梁

武术主任：王振源

舞狮主任：江演洪

舞龙主任：陈源基

气功主任：郑育俊

裁判主任：叶保源

外事主任：杨明德

竞赛主任：黄九有

查 账：许晋阁

何奕葆

理 事：梁兆南

邹栋才

郑金来

张成雄

王建深

谢文洲

王汉松

卓建龙

郑泉明

庄清浒

王建洲

吕大卫

黄英舜

谢乙信

叶文贵

陈华忠

李源兴

### 2006年下半年活动

7月

第12届义安城全国舞狮锦标赛  
(东南西北分区联络所)

7月20日—23日

第7届云顶世界狮王争霸赛(云顶高原)

8月15日—23日

全国武术暨散手锦标赛  
(大芭窟室内体育馆)

8月19日—26日

第1届世界青少年武术锦标赛(吉隆坡)

9月4日—9日

第12届义安城全国舞狮锦标赛(决赛)  
(义安城广场)

10月14日—19日

第2届世界传统武术锦标赛  
(中国郑州，河南)

12月

第2届全国竞技舞龙锦标赛(IMM Mall)  
武术教练员培训班(武总活动室)  
12月1日—15日  
第15届亚运会(多哈)

# 雪隆/安顺精武体育会联袂访问武术总会



2006年6月9日星期五晚上七时半马来西亚雪隆与安顺精武体育会一行人专程拜访武术总会。武总副主席黄金富，理事叶保源、陈源基、谢文洲、杨善、江演洪以及丘丽婷接待。

前精武武术部部长周桐，带领来自大马访问团，该团由雪隆精武武术部副主任林少忠率领团员包括资深武术教练涂雪梅女士，教练江玉凤、邓志浩，助教李素君。安顺精武武术主任雷英强等。

一行人共十二位专访武总的目的除了加强联系外，并作武术交流，更进一步要了解武总推展武术、舞狮、舞龙教练资格培训班的分类以及体制化的工作，各项技术分析、准则、技巧等的探讨，如何不断加强考获证书的教练员的专业资格。

武总副主席黄金富向来访者阐明武总成立教练资格培训班与考者的条件与资历，课程分理论与实践进行。理论方面包括项目的简史，禁忌与国际的竞赛规则。实践方面则注重保护与医学护理实习，最后还要经过心理学课程的考试，全部及格后才获得证书。

访谈会议到尾声，双方代表互赠纪念旗留念，然后由武术主任谢文洲带领他们参观正在上课的青少年武术训练情形，也参观武总训练武术员的体力种种设备。后由舞狮主任江演洪带来宾深入“狮穴”一睹新加坡狮的庐山真面目。并向他们解说新加坡狮的由来。



武总武术主任谢文洲简述青少年武术班的训练情形。

马来西亚精武体育会代表团



① 武总副主席黄金富赠送纪念牌予马来西亚精武体育会领队林少忠。

② 武总联络主任叶保源赠送锦旗予安顺精武体育会代表雷英强。

③ 大马友会一行人临别时，在武总的招牌下摄取最有纪念性的一幅照片。